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Z A P I S N I K 
 

sa 3. sjednice  Komisije za imenovanje i preimenovanje ulica Gradskog vijeća 
Grada Opatije održane 01. prosinca 2016.  godine na galeriji Gradske vijećnice s 
početkom u 18,00 sati. 
 

Prisutni članovi Komisije: Danko Žitinić, Marko Lovretić, Vilim Simone i 
Nevio Filčić. 

Odsutna: Zorica Jovanović. 
 
Prema prijedlogu u pozivu utvrđuje se da je usvojen sljedeći 

 
DNEVNI RED: 

 
1. Usvajanje zapisnika sa 2. sjednice Komisije 
2. Nacrt Prijedloga Odluke o načelima, kriterijima i postupku za određivanje imena 

ulica i trgova i drugih javnih površina na području Grada Opatije 
 

AD1.) Zapisnik sa 2. sjednice jednoglasno je usvojen. 
 

AD 2.- Materijal je bio dostavljen uz poziv, a uvodna obrazloženja podnio je 
predsjednik Komisije.  

Nakon rasprave u kojoj su sudjelovali svi prisutni, jednoglasno je donesen 
sljedeći 

 
Z A K L J U Č A K   
 
1. Usvaja se Prijedlog Odluke o načelima, kriterijima i postupku za 

određivanje imena ulica, trgova i drugih javnih površina na području Grada Opatije, 
uz sljedeće primjedbe i dopune:  

- u članku 4. prihvaća se Alternativa (2).  
- u t. 3. članka 4. na kraju dodati novi stavak (4) u kojem će se propisati da je 

Vijeće mjesnog odbora dužno obavijestiti građane koji stanuju u ulici koja se predlaže 
imenovati/preimenovati o podnesenoj inicijativi - organizirati javnu raspravu i sl. na 
području gdje se mijenja naziv ulice.  

Alternativa: da se zatraži i dobije mišljenje/suglasnost građana. 
- u članku 5. t. (2) na kraju se dodaje zarez i upisuje sljedeći tekst: „po pozivu 

predlagatelja iz članka 6. ove Odluke.“. 
- u t.3. članka 6. razmotriti/protumačiti da li je potrebno ostaviti da se 

životopis prilaže samo za osobu koja je živa, a ne i koja je preminula. 
- u članku 6. intencija Komisije je da se u zadnjem podstavku brišu riječi  

„građani i“. Naime, ukoliko građani ne moraju biti uključeni predlaže se da alineja 
glasi: „udruge građana“, a ukoliko je neophodno propisati u Odluci da i građani mogu 
dostavljati pisane i obrazložene prijedloge za uvrštenje pojmova, datuma odnosno 
imena osoba u Fond imena iz članka 5. ove Odluke tada bi trebalo definirati određeni 
broj potpisa kada prijedlog daju građani. S time da se, primjera radi, taj broj veže na 
postotak birača ili onih koji imaju pravo glasa na području Grada Opatije, odnosno 
sugerira se da se provjere primjeri ostalih gradova koji su regulirali ovu materiju. 

- u članku 7. predlaže se kao podloga kod preimenovanja ulica, da postoji 
cjelovit historijat imena preimenovane ulice (s obrazloženjem kada i zašto je naziv 
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ulice ranije mijenjan itd.), odnosno da Fond imena sadrži i arhivu promijenjenih 
naziva.  

2. Komisija traži da joj se dostavi tumačenje da li će zbog promjene naziva 
ulice građani imati trošak izrade nove osobne iskaznice i/ili drugih dokumenata 
(putovnica i sl.). Dakle, da li je obveza građana da zbog promjene naziva ulice moraju 
izraditi novu osobnu iskaznicu, ili tek po isteku važenja postojeće. 

 
Završeno u 18,45 sati. 

 
Zapisničar:       PREDSJEDNIK KOMISIJE 
Predrag Hajtić                      Danko Žitinić 
 
 

 
 

  
 


